

(一)

2021年6月29日上午，建党百年之际，北京人民大会堂，“七一勋章”颁授仪式。

迎宾大厅内，巨幅国画《江山如此多娇》气象万千，群山逶迤、江河奔涌，千古江山、风光无限，见证属于人民的高光时刻。

这一刻，星火闪烁，汇聚成炬——“‘七一勋章’获得者都来自人民、植根人民，是立足本职、默默奉献的平凡英雄。”习近平总书记真挚朴素的话语温暖着在场的每一个人。

这一刻，人民江山，宗旨昭彰——“江山就是人民，人民就是江山。全党同志都要坚持人民立场、人民至上，坚持不懈为群众办实事做好事，始终保持同人民群众的血肉联系。”

人民大会堂，“山”字形的建筑平面，人民江山的生动写照。当年为迎接中华人民共和国成立10周年，3万多名建设者参与施工，30余万人次参加义务劳动，整个工程10个多月就全部完成。翻身当家做主的人民，用满腔热情创造着社会主义中国的奇迹。

江山，自古就是政权的形象表达，而今有了新的内涵。

吴新明会见沧州市市长向辉一行
深化交流互鉴 共创美好未来

南通市创建国家食品安全示范城市国家评价验收工作汇报会召开 全力打造食品安全工作“南通样本”

本报讯（记者李彤）国家食品安全示范城市创建评价验收第六明查组来通检查，26日下午，召开南通市创建国家食品安全示范城市国家评价验收工作汇报会。国家创建评价验收第六明查组组长、国家卫生健康委食品司副司长田建新到会讲话，市委副书记、市长吴新明出席会议并致辞。

自2016年5月被列为第三批国家食品安全示范创建试点城市以来，南通市坚持以食品安全治理能力、群众满意度“双提升”为目标，大力实施食

品安全战略，全面落实“四个最严”要求，不断提高食品安全保障水平，坚决守护人民群众“舌尖上的安全”。

吴新明代表市委、市政府对与会领导和专家来通指导表示欢迎，并简要介绍了南通经济社会发展情况。他指出，南通始终把与人民群众息息相关的食品安全工作摆在突出位置，持续推进食品安全领域治理体系和能力现代化，不断强化源头严防、过程严管、风险严控，全市食品安全形势持续稳定向好，连续三年在江苏省考评中保持优秀等次。吴新明表示，南通

将以这次评价验收为新的起点，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全的重要论述，全面落实中央、省关于推进食品安全工作的部署要求，压紧压实属地管理企业和企业主体“两个责任”，抓牢抓细食品安全各项工作，加快构建全链条、全覆盖的食品安全监管网络，坚决守牢食品安全底线，全力打造食品安全工作“南通样本”。

田建新简要介绍了创建国家食品安全示范城市的工作背景、重要意

义，对现场检查验收工作进行安排部署，并提出工作要求。他指出，创建国家食品安全示范城市是深化改革、加强食品安全工作的重要内容。希望南通市以创建为抓手，落实落细食品安全属地管理责任和企业主体责任，发挥好地方首创精神，通过示范引领带动更多地区提升食品安全保障水平，提高群众满意度。

省食安办副主任、省市场监管局食品安全总监罗雪明主持会议。会上，市人大常委会副主任、市政府党组成员潘建华汇报了创建工作情况。

本报讯（记者李彤）2月25日至26日，沧州市委副书记、市长向辉率队来通考察，市委副书记、市长吴新明会见向辉一行。市委副书记、宣传部部长沈雷参加相关活动。

吴新明代表市委、市政府对向辉一行的到来表示欢迎，并简要介绍了南通市情概况。他说，南通作为上海“1+8”大都市圈中唯一的江北城市，近年来，得益于多重国家战略机遇交汇叠加，一批事关长远发展的基础设施项目加快推进，与苏南、上海同城化、一体化发展效应日益凸显，迎来了新一轮高速发展的黄金机遇期。当前，全市上下正坚决扛起省委、省政府赋予的使命任务，发挥好长三角一体化发展重要支点作用，努力成为全省高质量发展重要增长极。沧州是京津冀世界级城市群和“一带一路”、京沪交通大动脉上的重要节点城市，沿海经济蓬勃发展、产业基础较为雄厚，希望双方以本次会见为契机，发挥各自优势，深化交流互鉴，推动各领域合作取得更大成果，携手共创美好未来。

向辉对南通市的热情接待、周到安排表示感谢，并简要介绍了沧州经济社会发展情况。他说，沧州与南通在资源禀赋方面有着诸多相似之处，特别在产业链招商方面，南通是沧州“对标”学习的榜样。希望双方能搭建平台、形成机制，在经贸、产业等多领域增进合作，共同在推动高质量发展征程中展现新作为、实现新突破。

在通期间，向辉一行还实地考察了常安纺织科技园、五山沿江特色示范段、创新区紫琅科技城规划馆等。

沧州市领导冯彦彬，南通市领导凌屹参加相关活动。

综合考核获第一等次

崇川聚力“四个年”谋求新突破

本报讯（记者陈静）近日，南通市2022年度高质量发展综合考核结果出炉，崇川位列县（市、区）综合考核第一等次。

去年，面对复杂严峻的外部环境和多重超预期困难挑战，崇川区以双招双引突破年、城市更新提升年、资源资产盘活年、基层基础夯实年“四个年”为抓手，推动经济社会发展稳中向好。地区生产总值、一般公共预算收入等7项主要经济指标总量全市第一；规上工业应税销售1000亿元，首次迈上千亿台阶；连续4个季度获授市项目建设流动红旗；“智能化改造和数字化转型”等5项工作获省政府督查激励；荣获“全国首批自然资源节约集约示范区”国家级金字招牌。

新的一年，崇川区将通过持续聚力开展“四个年”行动，推动高质量发展迈上新台阶、中国式现代化崇川新实践取得新突破。全年力争新招引5亿元以上重大项目50个，新开工服务业重大项目不少于8个、5亿元以上工业重大项目不少于15个；盘活低效用地2600亩以上，闲置工业载体去化率75%，商务楼宇入住率提升到70%以上，盘活高质量发展的承载空间；实施8大工程，围绕22类123项重点任务，深入推进主城区更新、建设，加速打造宜居宜业美丽城区；持续扩大优质公共服务供给，兜牢困难群众保障底线，进一步夯实民生基础。崇川将以“四个年”的扎实有效推进，确保实现“地区生产总值增长6%左右，工业和服务业应税销售均增长12%左右”的发展目标。

长江禁捕后首次开展江豚种群目视调查

微笑天使
数次现身打招呼

弘扬新时代
雷锋精神

市民巡访团成员王平：

一直惦念着
需要帮助的人

A3看南通·要闻

江苏2023届高校春季校园招聘周启动

新产业新业态
人才需求旺盛

A8观天下

开局谱新篇 起步即冲刺 第600艘LNG船抵达

中石油江苏LNG接收站累计接卸天然气5000万吨、外输700亿方

本报讯（记者杨新明 通讯员吴瑕 徐书影）昨天下午5点，装载15.8万立方米天然气的马耳他籍“博尼托”轮靠泊洋口港LNG码头（见下图 翟慧勇 许长荣摄）。卸载作业开始后，远渡重洋而来的天然气通过管道徐徐输入阳光岛上的中石油江苏LNG接收站大型储气罐，气化后直供长三角。这是中石油江苏LNG接收站2011年5月首船海气顺利上岸以来接卸的第600船LNG，至此累计接卸来自世界25个国家的天然气5000万吨、外输天然气700亿立方米，可供一亿家庭使用3.8年。

跨越12.6公里长的黄海大桥，来到中国首座外海无遮拦人工岛——阳光岛上，6只白色储气大罐高高耸立，十分耀眼。这里是闻名遐迩的华

东地区最大清洁能源供应基地。今年以来，漂洋过海到港的大型LNG船舶接踵而至，与伸向深水航道的火红栈桥，在碧波万顷的大海上交相辉映，绘就一幅“能源巨轮”出坞的壮美画卷。船上零下162℃的液态天然气从管道源源不断地输入岛上储气罐，跨越管廊桥，进入西气东输的管道，直供华东各地。

中石油江苏LNG接收站是落户阳光岛的第一个国家重点工程，也是目前长三角绿色能源保供和如东推进国家级“能源岛”建设的主力军。经过连续实施二期和三期扩建工程，目前，中石油江苏LNG接收站年储存、气化、外输均已达到千万吨级，成为江苏首个千万吨级LNG接收基地。

疫情防控、气化作业、加密巡

检……几年来，中石油江苏LNG接收站“铁人”团队放弃与家人团聚，战斗在守护国门和天然气保供的“双前线”。他们扎根海岛小岛，夏天冒着高温，冬天迎着寒潮，倾情奉献绿色能源，2021年、2022年接卸LNG总量、外输天然气总量均突破百亿立方米大关。

冬季保供是接收站生产运行最大的责任，中石油江苏LNG接收站聚力提升安全生产管控能力、生产运行最大负荷能力、设备设施精益管理能力，优化保供措施，巧用船舶进港窗口期，组织高频次“套接”作业，单月接卸12船LNG，3900万立方米/天冲峰模式保供，冬季日均外输量达3000万立方米，联动海事、海关和边检等部门，高效保供，冬季输气量创下满足江苏省同期用气量一半需求

的新高。

作为中石油首座、国内首批建成运营的接收站，中石油江苏LNG接收站在禁区建港、储罐主材国产化、冷能利用、技术难题攻关、技能技术人才自主培养等方面发挥了示范作用，推动了LNG产业大发展。作为助力“双碳”目标的主力军，12年来，外输的700亿立方米天然气与使用热值总量相等的标煤相比，减排二氧化碳约1.67亿吨，相当于植树造林4亿棵，建设1.5个塞罕坝林场。

目前，阳光岛上落户4个LNG接收站项目，全部建成后，洋口港年接卸周转能力将突破2000万吨，年应税销售将超1000亿元，成为我国西气东输、北气南下、海气登陆的重要交汇点。



我市新增16个“江苏精品” 目前共计41家企业通过认证

本报讯（通讯员黄燕 记者王玮丽）记者昨天从市市场监管局获悉，省质量发展委员会联合省市场监管局、省发改委、省工信厅等8部门公布2022年第二批“江苏精品”认证获证企业名单，南通16家企业16个产品入选。2022年全市共有31家企业通过“江苏精品”认证，数量列全省第二。

“江苏精品”认证是省实施创新驱动发展战略、发展品牌经济、推动经济社会高质量发展的一项重要举措。2022年，市市场监管局落实“十四五”质量强省发展规划，实施质量品牌强基工程，深入推进省重点培育企业名单。截至目前，全市累计41家企业通过“江苏精品”认证，获证数量位居全省前列。

问诊，精准帮扶，引导企业强化品牌意识，创建、创新、创优自主品牌，着力发挥品牌引领在企业高质量发展中的推动作用。结合旗舰领航行动，培育形成“江苏精品”梯队，60家企业进入省重点培育企业名单。截至目前，全市累计41家企业通过“江苏精品”认证，获证数量位居全省前列。

下一步，市市场监管局将以持续提升地区产品质量竞争力、蓄力打造质量标杆型企业为出发点，以旗舰领航行动为重要平台，加强工作宣传力度，深化质量品牌意识，指导企业实施品牌发展计划，培育更多质量品牌示范企业，推动南通品牌个性化、高端化、国际化发展。

市自然资源和规划局打出组合拳 完善要素保障为高质量发展蓄势

A2